



## **В Свердловской области перед судом предстанут четверо местных жителей, обвиняемые в похищении человека и незаконном обороте оружия**



Первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырёх мужчин в возрасте от 32 до 56 лет. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а»,«з» ч.2 ст.126 УК РФ (организация похищения и похищение человека, совершённое группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений) и ч.1 ст.222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия и (или) боеприпасов).

По данным следствия, вечером 19 октября 2017 года обвиняемые совершили похищение одного из владельцев автостоянки, расположенной на улице Гражданской в Екатеринбурге.



Преступление, организатором которого, как установлено следствием, выступил обвиняемый, 1966 г.р. (ранее судимый житель Екатеринбурга), было совершено на указанной автостоянке. Под надуманным предлогом сообщники вызвали владельца парковки на встречу, а затем, применив к нему физическое насилие, посадили в автомашину ВАЗ-21093 и увезли из Екатеринбурга в Невьянский городской округ. В дальнейшем потерпевший был перемещён в другую автомашину и увезён в неизвестном направлении, где в последствии неустановленное лицо совершило убийство потерпевшего.

В ходе следствия установлено, что поводом для совершения похищения владельца стоянки послужило то, что таким образом сообщники намеревались принудить похищенного передавать часть прибыли от деятельности автостоянки родственникам другого совладельца парковки, умершего незадолго до описываемых событий.

Кроме того, органами следствия ранее судимому обвиняемому, 1966 г.р., инкриминировано незаконное приобретение и хранение боеприпасов (32 патрона калибра 9 мм к пистолету Макарова), которые он хранил по месту своего проживания — в квартире дома по улице Главная в Екатеринбурге.

Ещё один эпизод незаконного приобретения, хранения, перевозки и ношения огнестрельного оружия и боеприпасов инкриминирован органами следствия обвиняемому, 1962 г.р., который, как установлено следствием, имел нестандартное огнестрельное оружие калибра 9 мм, изготовленное самодельным способом из газового пистолета модели ИЖ-79, а также 15 патронов промышленного производства.

В ходе расследования уголовного дела о похищении человека следователями СКР во взаимодействии с оперативниками уголовного розыска полиции проведён комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на выяснение обстоятельств произошедшего, определение преступной роли каждого из соучастников. По делу проведён ряд судебных экспертиз: молекулярно-генетические, психолого-психиатрические, фоноскопические, компьютерно-технические и другие. Допрошено более 30 свидетелей, проведены осмотры мест происшествия и предметов, обыски, выемки, очные ставки и иные следственные мероприятия.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо отметить, что уголовное дело по факту убийства похищенного владельца автостоянки выделено в отдельное производство и в настоящее время активно расследуется.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1294552>